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(1) AR ESGREH XA GEORKEENEILOHS DY
(A) 30% (B) 70% (C) 11% (D) 51%

Q) ¥ —IpEws 6 52 B 0 AH®BE 30mm/b - £ 100 A B LA £ H B HERAH
#45,000m’ > BlebGRMZERBLRAES D ?
(A) 9cm (B) 3cm (C) 17.5mm (D) 5Smm

() £— 150km’ 2 £ A E » THAZBENEEAE » RAAHAHEFEREN AT km? ~

49 km? ~ 30 km? & 52cm ~ 42cm ~ 32cm o B hE KB X FIEFEL L D ?
(A) 126.0cm (B) 42.0cm (C) 44.7cm (D) 47.3cm

@) s HBEBFRZETFHRENBSD T
(A) 2,000mm (B) 2,500mm (C) 3,000mm (D) 3,500mm

() FABEAA-B-C=fEREsS  LBFRXFFHRES % 175cm ~ 180cm -
150cm » 42 2019 4 A 35.% C3s2 £ E 5 %4 150cm & 135cm » M B 35 FAHEpiE & -
SHRAEBI 201952 ETEHLESED?

(A) 143cm (B) 150cm (C) 158cm (D) 168cm

(6) % — 100km> 2 k& » & DAD th R 5 ¥ AR #4F 2 P HERZKEKRRES
20cm > B EKE 24 N EEERRABEKRERS 7
(A) <20cm (B)>20cm (C)=20cm (D)fZ &R R > &FFHER

(7) $5357T #& & A [ 7k & PMP(The probable maximum depth of precipitation) 2.
1o {H 4 3 4 B > X, PMP=
(A) P+ KA™ (B)mP (C) P+ Ko (D) P exp(—KA™)

®) LARKAHEE AN KEnZ FHAEmtB LS D ?
(A) 0.85 (B)0.70 (C) 0.90 (D) 0.80

O) AR LEHARAERREESHES5~6~9 3cm > % P-index & 1.25mm/h -
Bl A Mz ABCAREAS DY
(A) 8em (B) 11em (C) 15em (D) 20cm

(10) % — 1)1 B B35 2 A B % 5 dh e da PN B > dh AR BRI 2R E S Qp
i o s B KRBT Z R EA QF © A
(A) Qr = 0r (B)Qr < Qr (C)Qr > Qr (D) 3—}’: = constant at all stage

#2 A% 1R




EREAOKREABK 109 RFERELFRBABRCBVESTAAA

. A D36
E 4

#8255 KX Py D3693

SOREA R B ERL AR TR ) A E# AARERY 2 H

(1) TN R BRI B EmE KB EmE R EERAEHE - A
(A)E 7 oh 4 & 4 B %K (B)sbialoh A 8 A AR RIR E (OF R @ k- B R
(D)= 42 F #5383 — 8 35 B 0p R &

bl

(12) & — £ K @k % 31.54km” 28R - £ FFHERES 2oms > FRAARERES %9
(A) 2.0cm (B) 6.0cm (C) 200mm (D) 200cm

(13) RS RBE &R T 2 E &Rk ?
(A& @&k ~ ¥ RIAATE L2 BK B)R®ER - NBRABBRATE ELHK
(C);f‘:%,itt’dﬁ N ]\,;;{&,E]'gg_]—_z[‘%7k (D)F%ﬁ:‘]&.;f? 3

(14) & & BB 2 AT T » TRHRAFR—RESEAXFZHMBAH?
(A1A18 (B4A1B (OO7TA18 (D)I2A 18

(15) & BB & RS A B S RABZHB RGBT AT ?
(A)Ed 45 (B)FisHriE (C) & 45 HE BUAUIB AT TE (O)B- %

(16) E A/ — 3 2 /1T 30mm Z K& BAF 2z i B R AR E 45 A 240cms & 20cms »
# &M % D-index % Odcm/h > RIZAB2 /N 1 202 EMBRBERZ DY
(A) 33.3cms (B) 66.7cms (C) 80cms (D) 100cms

(17) 53598 L AR F4 £ @A 800km’ 6 sk EH &K — &R A 60 1 ¥ > 3 2 200cms 2
SATERESHBL  FHARRFHZAARRELS DY
(A) 2.5cm (B)2.7cm (C) Sem (D) 8cm

a&%*ﬁﬁz%m@ﬁ%ﬂmﬁ’%%EMM%&%@’Mﬁéﬁi@vMW%ﬁﬁo
SO A A B L E R CELTES 0.6 HEEA 08 &ibh 03 - RILEKEZ
XBEERGEESD?
(A) 0.4 (B) 0.5 (C)0.52 (D) 0.57

U%Eﬁ%ﬁ*i%ﬂﬁﬁ%%ﬁ’%%%%f%%z%%l%°%m%%ﬂéki¢2ﬁﬂ
By 0 N & B kt4e$k o 3% 54 Weibull formula R B4 8F - m A4x B oM 2 R SF 83 B f7 7
(A) /N (B) m/(N+1) (C) (N+1)/m (D) N/(m+1)

(20) B4 B RAHIEZTHREKRESANAEIARAT O XMAKXAAT?
(A) S=K[xI-(1-x0)] (B) S=K[xI+(1-x0)] (C) S=K[xO+(1-xD)] (D) S=Kx[I-(1-x0)]




